

金正恩参谒中国人民志愿军烈士陵园

新华社首尔7月26日电 据朝中社26日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在朝鲜祖国解放战争胜利70周年之际,参谒位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园。

朝鲜人民军仪仗队在烈士陵园整齐列队。现场奏响中华人民共和国国歌和朝鲜民主主义人民共和国国歌。

伴随着《献花曲》响起,以金正恩名义敬献的花

圈摆放在中国人民志愿军烈士塔前,花圈缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”字样。

金正恩默哀悼念中国人民志愿军烈士,并向中国人民志愿军烈士陵园的毛岸英之墓献花,表示敬意。

金正恩说,朝中两国人民用鲜血争取的伟大胜利跨越世纪永葆巨大生命力,中国人民志愿军烈士将永远活在朝鲜人民心中,朝中两国人民的团结历史和传统将世代薪火相传。

朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、党中央委员会书记赵甫元和朝鲜国防相崔纯男、外务相崔善姬、朝鲜劳动党中央委员会部长金成男、党中央委员会副部长金与正一同前往。

桧仓中国人民志愿军烈士陵园位于平壤以东约100公里的山区,1957年正式建成。该陵园占地约9万平方米,通过塑像、碑文、浮雕、绘画等艺术形式展现了中国人民志愿军的英勇形象。

玻利维亚一家国有银行启动人民币交易

新华社哈瓦那7月25日电(记者 朱婉君)拉巴斯消息:玻利维亚经济与公共财政部长马塞洛·蒙特内格罗25日表示,玻国有银行联合银行已启动人民币交易业务。

蒙特内格罗当天在新闻发布会上表示,玻联合银行目前已开始与客户开展人民币交易。此外,玻政府正筹划在该国设立一家中资银行,以便进一步开展人民币业务。

玻总统阿尔塞今年5月表示,玻将考虑使用人民币进行国际贸易结算的可能性,以应对美元短缺等问题。

土耳其总统说将继续强有力支持巴勒斯坦事业

新华社安卡拉7月25日电(记者 王腾飞)土耳其总统埃尔多安25日说,土耳其将继续强有力地支持巴勒斯坦事业。

埃尔多安当天在安卡拉会见到访的巴勒斯坦国总统阿巴斯。在会后举行的新闻发布会上,埃尔多安强调土耳其不会容忍任何试图改变阿克萨清真寺等圣地现状的行径。埃尔多安还表示,国际社会特别是联合国应继续参与解决巴勒斯坦问题。

阿巴斯说,土耳其支持巴勒斯坦人民通过保卫耶路撒冷获得自由和独立十分重要。

巴勒斯坦和以色列近几个月在耶路撒冷老城的阿克萨清真寺发生数次激烈冲突,数十人在冲突中受伤。

巴黎奥运火炬实物在塞纳河上公开亮相



这是7月25日在法国巴黎塞纳河上拍摄的火炬实物。

当日,在巴黎奥运会倒计时一周年即将到来之际,巴黎奥组委揭晓了本次奥运会及残奥会的火炬设计并在塞纳河上展示火炬实物。

新华社发(朱利安·马蒂亚 摄)

暑假想做近视手术?这份摘镜指南一定要看!

暑假已至

各眼科门诊又“热闹”了起来

不少刚参加完高考的考生

都希望通过手术

“一劳永逸”地告别近视

然而

近视手术存在着不少禁忌

千万不要盲目跟风!

什么是近视手术?

近视手术分为两类,一类是激光手术,简单讲就是用激光把角膜削薄一点。

而度数越高,需要切掉的角膜就越厚;还有一类是晶体植入,不需要切削角膜就可以达到矫正视力的目的。

01 近视激光手术

半飞秒手术

适合角膜稍薄,度数可在1200度内的角膜稍薄的患者。

半飞秒手术需要2台设备,先用飞秒激光角膜置瓣,掀开角膜瓣后,再行准分子激光切削相应近视度数,切口相对来说较大。

全飞秒手术

适合角膜厚,度数在1000度内的患者。先用飞秒激光在角膜基质层切削一个透镜,再通过2mm的角膜切口,取出基质透镜。

02 ICL晶体植入术

有晶体眼人工晶体后房植入术属于眼内手术,通过在虹膜后、天然晶状体前植入一个ICL晶体,来达到矫正近视的效果。

适合于度数在1800度以内,角膜薄不适合做近视激光的患者。术后需要注意避免磕碰,不要使劲揉眼睛,避免进行跳水等剧烈运动。

温馨提示

可以看出在选择近视手术时,必须要进行一套术前检查来评估你适合做哪种手术,最重要的评估参数主要是角膜厚度、近视度数、散光度数。

需要注意的是,想当兵的小伙伴们只能选择近视激光手术,在进行近视激光手术后(6个月),裸眼视力良好符合征兵眼部条件,ICL手术则不符合。

什么人适合做近视手术?

除近视、散光外没有其他眼部疾病;

年龄在18周岁-50周岁之间;

近视度数稳定:至少连续两年,每年变化不超过50度;

角膜厚度能达手术要求;

有强烈的摘掉眼镜的愿望;

愿意接受手术风险和可能产生的术后不适。

检查前需要做哪些准备?

近视手术检查前需要准备的工作主要包括:

①提前一周停戴隐形眼镜;

②避开眼红、眼睛发炎时进行眼部检查;

③检查当天需要进行散瞳,散瞳后4~6小时有怕光、看不清现象,请不要驾车,最好有家人或朋友陪同;

④不要化妆,特别是眼妆;

⑤初次检查项目较多,大概需要2~3小时,首次就诊请妥善安排好个人时间。

一般来说,正规医院、靠谱医生都会通过问询和术前检查把不适合手术的人筛掉。如果医生告诉你不能做,千万别硬来!!

安徽理工大学附属眼科医院提醒大家:近视手术确实是不错的医疗新技术,但并不是做了之后就能百分之百拥有好视力。毕竟手术的效果因人而异,而且术后护理不到位以及术后的一些不良的用眼习惯,可能也会影响后续的效果。爱眼电话:0554-2211160